Pray for the Nations

Bajau, West Coast in Brunei



Population: 12,000 World Popl: 282,000 Total Countries: 2

People Cluster: Bungku-Bajau Main Language: Bajau, West Coast

Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.02% Chr Adherents: 0.02%

Scripture: Translation Started

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

British in Brunei



Population: 5,400 World Popl: 55,399,000 Total Countries: 126 People Cluster: Anglo-Celt Main Language: English Main Religion: Christianity

Status: Partially reached

Evangelicals: 8.0% Chr Adherents: 70.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Source: Anonymous "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Deaf in Brunei



Population: 2,300 World Popl: 51,182,460 Total Countries: 216 People Cluster: Deaf

Main Language: Language unknown

Main Religion: Islam

Status: Minimally Reached

Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 11.39% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Filipino, Tagalog in Brunei



Source: MvSabah.com

Population: 11,000 World Popl: 40,440,700 Total Countries: 56

People Cluster: Filipino, Central

Main Language: Tagalog Main Religion: Christianity

Status: Significantly reached

Evangelicals: 22.0% Chr Adherents: 80.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations

Belait, Lakiput in Brunei



Population: 1,300 World Popl: 1,800 Total Countries: 2

People Cluster: Borneo-Kalimantan

Main Language: Belait Main Religion: Islam

Status: • Unreached

Evangelicals: 0.15% Chr Adherents: 0.20%

Scripture: Translation Started

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations **Brunei Malay in Brunei**



Population: 206,000 World Popl: 619,100 Total Countries: 4 People Cluster: Malay Main Language: Brunei Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.05% Chr Adherents: 0.06%

Scripture: Translation Started

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Dusun, Kadazan in Brunei



Source: John Ragai - Flickr

Population: 11,000 World Popl: 96,000 Total Countries: 2

People Cluster: Borneo-Kalimantan Main Language: Kadazan Dusun

Main Religion: Islam

Status: • Unreached

Evangelicals: 1.90% Chr Adherents: 2.50%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Han Chinese, Cantonese in Brunei



Population: 6,100 World Popl: 79,429,200 Total Countries: 36 People Cluster: Chinese Main Language: Chinese, Yue Main Religion: Ethnic Religions

Status: Significantly reached

Evangelicals: 12.0% Chr Adherents: 15.0%

Scripture: Complete Bible





Pray for the Nations

Han Chinese, Hakka in Brunei



Population: 2,900 World Popl: 43,950,400 Total Countries: 23

People Cluster: Chinese

Main Language: Chinese, Hakka Main Religion: Buddhism

Status: Partially reached

Evangelicals: 10.0% Chr Adherents: 15.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Han Chinese, Min Bei in Brunei



Population: 10,000 World Popl: 8,773,000

Total Countries: 6 People Cluster: Chinese

Main Language: Chinese, Min Bei Main Religion: Ethnic Religions Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Han Chinese, Min Nan in Brunei



Population: 13,000 World Popl: 43,544,900 Total Countries: 18

Main Language: Chinese, Min Nan Main Religion: Ethnic Religions

Status: Partially reached

Evangelicals: 10.0% Chr Adherents: 12.0%

People Cluster: Chinese

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Source: Operation China, Asia Harvest "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Korean in Brunei



Source: Tycho Atsma - Unsplash

Population: 36,000 World Popl: 82,147,500 Total Countries: 51

People Cluster: Korean Main Language: Korean Main Religion: Christianity

Status: Significantly reached

Evangelicals: 15.0% Chr Adherents: 35.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations

Han Chinese, Mandarin in Brunei



Population: 13,000 World Popl: 925,478,100

Total Countries: 53 People Cluster: Chinese

Main Language: Chinese, Mandarin Main Religion: Buddhism

Status: Significantly reached

Evangelicals: 12.0%

Chr Adherents: 15.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Han Chinese, Min Dong in Brunei



Population: 5,800 World Popl: 10,570,100

Total Countries: 7 People Cluster: Chinese

Main Language: Chinese, Min Dong Main Religion: Ethnic Religions Status: Partially reached

Evangelicals: 7.0% Chr Adherents: 8.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Kayan, Busang in Brunei



Population: 2,200 World Popl: 7,900 Total Countries: 2

People Cluster: Borneo-Kalimantan Main Language: Kayan, Busang Main Religion: Ethnic Religions Status: Partially reached

Evangelicals: 7.0% Chr Adherents: 9.0%

Scripture: Translation Started

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Lundayeh, Lun Bawang in Brunei



Population: 600 World Popl: **60,600** Total Countries: 3

People Cluster: Borneo-Kalimantan

Main Language: Lundayeh Main Religion: Christianity

Status: Significantly reached

Evangelicals: 18.0% Chr Adherents: 55.0%

Scripture: Complete Bible





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Melanau in Brunei



Population: 500 World Popl: 155,500

Total Countries: 2

People Cluster: Borneo-Kalimantan Main Language: Melanau, Central

Main Religion: Islam

Status: Unreached

Evangelicals: 2.00% Chr Adherents: 4.00% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations

Penan in Brunei



Population: 70 World Popl: 12,070 Total Countries: 2

People Cluster: Borneo-Kalimantan Main Language: Penan, Eastern Main Religion: Ethnic Religions

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Sinhalese in Brunei



Population: 1,300 World Popl: 420,600 Total Countries: 17

People Cluster: South Asia Buddhist

Main Language: Sinhala Main Religion: Buddhism

Status: Minimally Reached

Evangelicals: 1.00% Chr Adherents: 8.00%

Scripture: Complete Bible



Pray for the Nations

Tutong, Bisayan in Brunei



Source: Southeast Asia Link - SEALINK

Population: 47,000 World Popl: **74,000** Total Countries: 2

People Cluster: Borneo-Kalimantan Main Language: Bisaya, Brunei

Main Religion: Islam

Status: Partially reached

Evangelicals: 8.4% Chr Adherents: 8.5% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations

Nepalese, Gurkha in Brunei



Population: 2,200 World Popl: 903,800 Total Countries: 10

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Nepali Main Religion: Hinduism Status: • Unreached Evangelicals: 0.80%

Chr Adherents: 1.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Sea Dayak, Iban in Brunei



Population: 17,000 World Popl: 836,000 Total Countries: 3

People Cluster: Borneo-Kalimantan

Main Language: Iban

Main Religion: Ethnic Religions

Status: Significantly reached

Evangelicals: 16.0% Chr Adherents: 18.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

South Asian, general in Brunei



Population: 4,100 World Popl: 13,288,200

Total Countries: 59

People Cluster: South Asia - other

Main Language: Hindi Main Religion: Hinduism

Status: Partially reached

Evangelicals: 3.0% Chr Adherents: 14.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Tutung in Brunei



Population: 21,000 World Popl: 21,000 Total Countries: 1

People Cluster: Borneo-Kalimantan

Main Language: Tutong Main Religion: Islam

Status: Partially reached

Evangelicals: 4.0% Chr Adherents: 5.0%

Scripture: Translation Started



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

